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БУВ У РОЗШУКУ ТЦК, А САМ ТИМ ЧАСОМ ВОЮВАВ.
ПРИКОРДОННИК ТАКСИСТ ЗАХИЩАЄ УКРАЇНУ З 2014
РОКУ

Водій прикордонної бригади «Гарт» на
псевдо Таксист захищає Україну з 2014 року. Його бойовий
шлях пролягає через Новотроїцьке, Соледар, Бахмут, а
досвід за кермом – понад 25 років.

Відео про прикордонника зняли в Державній прикордонній
службі України, передає «12 Канал».

Таксист може керувати будь-яким транспортом від «Козака»
до БТРа. Вдень і вночі чоловік виконує свою роботу, незважаючи на ворожі FPV-дрони.

«Таксистом мене прозвали, бо в Києві мав близько 15-ти років стажу, працюючи водієм таксі. Думаю,
кожна людина в молодості любила швидкість. У Києві було чимало гонок», – розповів військовий,
додавши, що найбільша швидкість руху його транспортного засобу становила 265 км/год.

Читати ще: Професійний гравець у Counter-Strike на псевдо Джокер в лавах сталевої сотки
множить ворога на нуль

Прикордонник переконаний: щоб врятувати життя – треба бути швидшим за FPV. Як зазначив, удень на
передовій доводиться їхати з такою швидкістю, аби запобігти атаці ворожого дрона.

Зазвичай, з його слів, безпілотники літають до 85–90 км/год. Найважче, каже, їхати вночі, адже тоді дронів
не видно, натомість вони бачать рух.

«Одного разу я виїжджав і побачив дрона. Діватися було нікуди, тож дав газу й шукав місце в полі, у
посадках, щоб сховатися. Але дрон не влучив», – розповів Таксист.

Читати ще: «Гюрза» не раз рятувала життя мені й побратимам», – воїн сталевої сотки про «бойову
подругу»

Він також пригадав історію про те, як його подали в розшук як ухилянта.

«Я як учасник АТО мав з’явитися у військову частину на випадок вторгнення. Пройшло три місяці –
телефонують друзі й повідомляють, що мені прийшло чимало повісток. І взагалі подали в розшук. Під час
відпустки заїхав у військкомат, а там сказали, що мене справді шукають», – поділився військовий.

13.01.25, 11:50 Був у розшуку ТЦК, а сам тим часом воював. Прикордонник Таксист захищає Україну з 2014 року
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